

Формат проведения Всероссийской акции, посвященной Дню защиты детей

Акция «Онлайн-квиз ко Дню защиты детей»

Предлагаем обучающимся общеобразовательных организаций 1 июня 2020 года принять участие в акции «Онлайн-квиз ко Дню защиты детей» (далее – Квиз).

Квиз проходит 1 июня 2020 года одновременно во всех субъектах Российской Федерации в 11 ч. 00 мин. по московскому времени, прямая трансляция эфира будет в группе Большой Перемены в социальной сети «ВКонтакте».

В Квизе смогут принять участие команды составом от 2 до 10 человек.

Подсчёт результатов ведётся автоматической системой проведения Квиза на сайте (quizplease.ru) и выводится в таблицу.

Регистрация команд для Квиза осуществляется на сайте: (quizplease.ru), ссылка для регистрации и входа в Квиз будет опубликована до 25 мая 2020 года в группе РДШ в социальной сети «ВКонтакте» ([skm_rus](https://vk.com/skm_rus)) и в группе Большой Перемены в социальной сети «ВКонтакте» ([bpcontest](https://vk.com/bpcontest)).

Для участия в Квизе необходимо электронное устройство с выходом в интернет. Для участия капитану команды нужно пройти по ссылке, размещенной в группе РДШ в социальной сети «ВКонтакте» ([skm_rus](https://vk.com/skm_rus)) или в группе Большой Перемены в социальной сети «ВКонтакте» ([bpcontest](https://vk.com/bpcontest)), и заполнить форму: название команды, ФИО, номер мобильного телефона, электронная почта, название субъекта Российской Федерации, который представляет команда (при участии игроков из разных регионов Российской Федерации в одной команде, необходимо указать регион капитана команды).

На электронном устройстве капитану команды необходимо включить прямую трансляцию эфира и заполнять ответы в ограниченное время в форму, которая придёт на почту за час до начала эфира. Вопросы для Квиза будут озвучены ведущим во время прямого эфира. Для удобства рекомендуем пользоваться двумя электронными устройствами.

В ходе Квиза капитаны команд отвечают на поставленные вопросы по теме «Детство и школьная жизнь». Капитаны команд перед отправкой ответа совещаются с командой посредством аудио- видеосвязи, либо иными способами. Задания выполняются участниками самостоятельно, без посторонней помощи и без поиска ответов на вопросы в интернете. Время на ответ ограничено. За каждый правильный ответ команда получает от 1 до 4 баллов, в зависимости от сложности вопроса и озвученных во время эфира бонусных баллов для вопросов.

3 команды-победителей, набравших наибольшее количество баллов в Квизе, получают памятные подарки от Российского движения школьников. Возможно введение дополнительных номинаций от организаторов Квиза.

Для получения памятных подарков победителям, набравшим наибольшее количество баллов, необходимо дать ответ по форме: ФИО, название команды в сообщения группы РДШ в социальной сети «ВКонтакте» ([skm_rus](https://vk.com/skm_rus)).

По вопросам, связанным с участием в Квизе, можно обратиться к организаторам Квиза, написав сообщение в группе РДШ в социальной сети «ВКонтакте» ([skn_rus](#)). По вопросам, связанным с ответами на вопросы и результатами в Квизе, можно обратиться во время проведения Квиза к «Квиз, плиз!», написав сообщение в специальной форме на сайте ([quizplease.ru](#)).